
 

Звернення до випускників Полтавської державної аграрної академії, які 

проживають за межами  України, зокрема у Російській  Федерації 

        Ми, викладачі, студенти та працівники Полтавської державної аграрної академії 

звертаємося до всіх, хто в свій час навчався у нашому навчальному закладі та є випускником 

Полтавського сільськогосподарського інституту, тепер, державної аграрної академії.  

Наш навчальний заклад випустив тисячі молодих людей, які живуть і працюють за 

межами України, зокрема  у Російській Федерації. У стінах своєї «Alma mater» ви 

отримували  не лише конкретні знання, а й учились мислити, аналізувати безперечні факти, 

робити висновки. 

      Сьогодні між українським і російським народами склалися дуже непрості взаємини. 

Російські засоби масової інформації постійно спотворюють факти й розпалюють ворожнечу 

між нами. Із нас, українців, методично, кожного дня, безпідставно створюють образ ворога.  

Боротьбу нашого народу проти корумпованої влади, Вам підносили як розгул фашизму та 

екстремізму, повірте,  це не так. 

      Наша Україна знову в небезпеці! Її роздирають на шматки сепаратисти, загарбники, 

корумповані політики, продажні зрадники. Вже заплачено кров’ю та життям тисяч людей, 

які відстоюють  незалежність своєї країни. Більше року не висихають сльози скорботи за 

нині загиблими, не зникла тривога за майбутнє країни. 

     Ми звертаємося до усіх  хто жив раніше і живе тепер, працював чи, навчався в Україні, 

хто вважає цю землю рідною і бажає їй добра, із закликом до згуртованості та єдності.  Будь-

які спроби поділити нас на Схід і Захід, нагнітати напругу, протиставляючи львів’янина 

харків’янину, житомирянина севастопольцю, приречені на крах! Нічого не вийде: ми – 

єдиний народ, котрого правди сила «ніким звойована ще не була»; і жодному політику 

ніколи не вдасться протиставити нас один одному ні за мовним, ні за територіальним, ні за 

будь-яким іншим принципом! Земля у нас одна. Україна у нас єдина! Розділити нас – все 

одно, що вирвати серце із живого організму!. 

     Звертаємося до Вас, випускників, не вірте брехливій  офіційній російській пропаганді, 

станьте на захист незалежності неньки -України. Будьте посланцями доброї волі тієї землі, на 

якій колись жили й навчалися, і яка, сподіваємося, залишила світлий, незабутній слід у 

Ваших серцях. 

     Це наша позиція. Позиція тих, хто сьогодні навчає, навчається та працює в Полтавській 

державній аграрній академії. 

Бажаємо Вам миру та процвітання! 

   Звернення прийнято на засіданні Вченої  ради 
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